

El pueblo está harto de charlatanes; hoy no se dice, sino se hace. (Palabras de Jesús Hernández)

DE LA REGION LEVANTINA

DE LA "GACETA"

Valencia, 8, 9 noche.— La "Gaceta de la República" de ayer, publica, entre otros, los siguientes decretos:

Decreto autorizando al Ministro de Hacienda a conceder al Banco de Crédito Local, un crédito de 30 millones de pesetas.

Otro de Justicia, estableciendo las normas que se han de seguir en los Tribunales Populares, contra aquellas personas que sean hechas prisioneras en los campos de lucha.

Si el reo luchó forzosamente, se rá absuelto. Si se demostrase que lo hizo por su propia voluntad, se le aplicarán las leyes que correspondan.

Los que se pasasen a nuestras filas por propio motivo, serán también absueltos.

Otro, estableciendo las diferencias que existen entre los ciudadanos civiles y militares, a los efectos de concesión de galardones por su reconocido servicio por la causa de la República.

Estas condecoraciones consistirán: la placa laureada de Madrid, ascenso al empleo inmediato y medalla de sufrimientos por la Patria.

Otro dando de baja en el Ejército al general don Alberto Castro Girona.

CLAUSURA DEL CONGRESO DEL PARTIDO COMUNISTA

En el cine "Iris", se ha celebrado el Pleno de clausura del Partido Comunista.

Intervinieron el camarada Uribe, ministro de Agricultura; Antón, Secretario del Comité de Madrid; Larrollega, jefe de las Milicias de Irún; Folies, del Partido Comunista inglés; Vidiella, representante del Partido Socialista Unificado Catalán.

El discurso de clausura fué pronunciado por el camarada Jesús Hernández, ministro de Instrucción pública.

Dijo que en estos momentos en que todas las ideas se volatilizan, el Partido Comunista está evidenciando una claridad y un ímpetu difícil de igualar. Nosotros hemos señalado el camino a seguir.

La República Democrática la defendemos, porque la ley no tiene más remedio que ser aplicada dentro de un cauce legal. Tenemos la seguridad combativa demostrada con largueza.

La revolución se acaba para algunos cuando se les termina la despena.

Cuando se padece y se sufre, hay que trabajar más, hay que luchar con más entusiasmo, para poder volver a lograr lo que se desea.

Continúa diciendo que hay que laborar más aún en las industrias de guerra, que se dificulta por alguien, y que el Gobierno debe ayudar lo posible para ir aniquilando a los enemigos. Hay que hacer limpieza, incluso en aquellos que se creen sentados en las poltronas, donde se encuentran inamovibles.

Las responsabilidades, cuanto mayor es el cargo, más duras han de ser.

Lo digo como ministro, como comunista y como español.

La victoria se obtendrá cuando pensemos con el cerebro, y cuando no hagamos las cosas alocadas.

Cuando el pueblo se fija y pide responsabilidades a alguien, es necesario que se le escuche.

Pedimos que las fuerzas de Cataluña puedan venir a luchar en Castilla, y que las fuerzas de Castilla puedan ir a Euzkadi, para de esta manera, mejor poder atender a los frentes; que no haya ninguna clase de obstáculos, y que no haya frentes en los cuales hace

bastante tiempo que no suena ni un tiro.

Hay que crear un Ejército que no esté inamovible, que actúe atacando, porque de esta manera se hará agíl.

Hay que hablar con esta claridad que yo lo hago, porque lo exige España. Hay que decidirse a hablar.

El pueblo está ya harto de charlatanes que le dicen cosas; hoy, no se dice, sino se hace.

Otros partidos se hundían y nosotros crecimos. ¿Por qué? Porque el Partido Comunista tiene ciento treinta y un mil hombres luchando en las trincheras. Nosotros presentamos hechos. Nadie ha venido a nuestras filas llamado. Todos lo han hecho mirando nuestra línea de conducta, pero nadie ha venido en busca de un enchufe. Nosotros censuramos porque podemos. Que no se hable de zancadillas, cuando el que lo haga busque solo enchufes.

El partido Comunista no llama a nadie por dádivas. Al Partido Comunista se le acerca quien sólo piensa en la redención de su Patria, aquellos que sólo quieren la prosperidad y la paz.

Al terminar su magnífico discurso el camarada Jesús Hernández, los asambleístas puestos en pie le tributan una formidable ovación.

BOMBARDEO DE VARIOS PUEBLOS DE VALENCIA

A las cinco y treinta y cinco de la madrugada de hoy, dos aviones de bombardeo, lanzaron varias bombas sobre los pueblos de Puig y Puebla de Farnés.

Dos bombas cayeron en Pueblo Puzol, destruyendo dos casas y ocasionando varios heridos.

En Puebla Mazagrán, lanzaron cinco proyectiles, sin víctimas.

En Puebla de Farnés, lanzaron cuatro artefactos, ocasionando dos muertos y destruyendo un transformador eléctrico.

A su regreso volaron sobre Valencia, tomando rumbo hacia el mar.— Febus.

EN EL FRENTE DE MADRID

LA LUCHA EN MADRID

Madrid, 8, 9 noche.— Después de varios días de escasa lucha en los frentes de Madrid, ayer, las fuerzas leales han limpiado por completo de facciosos la carretera de Levante, conquistando magníficas posiciones en Pucerre, avanzando cinco kilómetros a costa de colosales esfuerzos.

Los rebeldes intentaron un ataque, destruyéndoles y ocasionándoles bajas. Los cañones facciosos, en una cantidad enorme, actuaron durante la noche, produciendo en algunos momentos la impresión que se trataba de ametralladoras.

En el sector de El Pardo, las fuerzas leales atacaron, avanzando y llegando hasta cerca de Puerta de Hierro, donde nuestras fuerzas habían verificado una mina, que caía justamente en el centro del puente.

Los facciosos salieron a nuestro encuentro, y cuando se hallaban dentro del puente, el mando leal ordenó fuese volado, lo que se hizo mediante un dispositivo eléctrico, saltando el puente en mil pedazos y ocasionando numerosísimas bajas al enemigo.

Con ello se ha conseguido cortar las comunicaciones que tenían diversos sectores de Madrid.

Entre ellos, la Ciudad Universitaria, un abundante trozo del Par que del Oeste y el Monte Garabito.

Esto ha sido confirmado por el general Miaja, quien hablando con los periodistas dijo que con esta voladura se han cortado por completo las comunicaciones de los facciosos de la Ciudad Universitaria.

Después los facciosos atacaron violentamente, pero fueron contenidos como siempre, y a las dos horas se conquistaban posiciones de valor incalculable para nuestras líneas.

Por el sector del Jarama, ha actuado la artillería intensamente.— Febus.

BOMBARDEO DE MADRID

Madrid, 8, 9 noche.— Anoche la artillería facciosa lanzó contra Madrid varios proyectiles.

Un obús cayó en la calle de Carlos Arniches, donde hirió a un hombre y a una mujer; y otra en la calle de Santa Ana.

En algunas barridas obreras cayeron varios obuses, produciendo diversas víctimas.

MAS DETALLES DE LA LUCHA EN MADRID

Madrid, 9, 2 madrugada.— El enemigo ha presionado fuertemente en nuestras posiciones de Abánades y la Tova.

El combate duró unas cuatro horas atacando el enemigo con una intensidad y dureza jamás conocida.

A las cuatro de la tarde, el mando leal dió el orden de contraataque, luchándose con bravura por nuestro Ejército, y con un ímpetu sin igual se hizo retroceder al enemigo.

El castigo fué durísimo. Treinta tanques facciosos, avanzaban por la carretera, y los dinamiteros actuaron con valentía, lográndose destrozar a siete de ellos y haciéndose prisioneros sus ocupantes.

Las bajas ocasionadas fueron numerosas.

Se hicieron también al enemigo gran número de prisioneros, algunos de ellos conductores de tanques, que resultaron ser de nacionalidad italiana.

A la caída de la tarde nuestras fuerzas se dedicaron a recorrer el campo de batalla recogiendo numerosas bajas enemigas y adueñándose de gran número de material bélico figurando entre el mismo morteros modernísimos y un grupo de ametralladoras.

También por Las Rozas, durante dos horas, el Ejército Popular se lanzó al ataque en avalancha, mejorando las posiciones. El número de bajas, asciende también en este sector a una cantidad considerable.

En el sector del Jarama, continúa la acción victoriosa de las fuerzas del Ejército republicano.

En las operaciones de hoy en el frente de Madrid, el enemigo ha sufrido otro nuevo descalabro, arrojándose de sus posiciones, conquistándose algunas de inmejorable valor estratégico, y haciéndolas más de 200 bajas.

HABLA EL GENERAL MIAJA

Madrid, 9, 2 madrugada. El general Miaja estuvo conversando esta tarde con los periodistas a quienes confirmó el ataque de los facciosos en el sector de Guadalajara, el que se ha desarrollado con gran éxito para nuestras tropas.

En las Rozas se observaron también concentraciones enemigas.

Dibujantes, pintores, artistas de Almería.

¿Queréis trabajar para la lucha antifascista? Aportad vuestros trabajos originales para los periódicos murales de los frentes de guerra, y para la exposición permanente del Altavoz del Frente que se inaugurará en Almería dentro de breves días.

Enviados a la redacción de "Ofensiva", Avenida de la República, 63.

EN LOS FRENTE DE GRANADA

Duelo de artillería en el sector de Torvizcón

De nuestro enviado especial

Berja, 8, 5 tarde. (Por teléfono).

—En la tarde de ayer domingo, en la zona de la Cañada, se desarrolló un duelo de artillería, sin que nuestras posiciones sufrieran variación de ninguna especie.

Durante estos últimos días, en este sector de Torvizcón, se han llevado a efecto algunas pequeñas operaciones con objeto de mejorar nuestras posiciones y evitar las hostilidades del enemigo.

En la mañana de hoy, ha llovido copiosamente en todo el sector

de Juviles y en el de Torvizcón, habiendo nevado intensamente, por lo que las operaciones han quedado en suspenso en espera de que mejore el tiempo.

En el sector de Motril, sigue la paralización de los combates, continuando nuestras estratégicas posiciones tan consolidadas como al principio.

Los trabajos de fortificación por parte de las tropas leales, continúan con gran intensidad.— Gálvez.

EN EL FRENTE DEL NORTE

PARTE DE GUERRA DEL EJERCITO DEL NORTE

Bilbao, 8, 9 noche.— El parte oficial de guerra del Ejército del Norte, dice así:

En Santander se han desarrollado operaciones en el borde de Aiora, con gran éxito para nuestras tropas, habiéndose producido al enemigo muchísimas bajas y veintitún prisioneros.

También quedaron en nuestro poder veintitres fusiles y gran número de municiones.

En Asturias se combate en las casas de Saboya.

El enemigo intentó un ataque sobre Pando y Rebolledo, siendo con tenido por nuestras tropas, que contraatacaron fuertemente y les obligaron a desistir de su empeño.

MUERTE DE VARIOS OFICIALES DEL "CANARIAS"

Bilbao, 8, 10 noche.— La radio facciosa de San Sebastián, dijo en

su emisión de ayer, que se había celebrado en dicha capital el entierro de varios oficiales del "Canarias", lo que parece confirmar que el buque rebelde fué alcanzado por los disparos de los buques leales, en la lucha de días pasados.

LA LUCHA EN ASTURIAS

Gijón, 8, 9 noche.— De madrugada, las tropas leales sorprendieron un ataque a nuestras posiciones de la calle de González Mesada, rechazando al enemigo.

Los mineros asaltaron la casa de Pérez de la Sala, con gran éxito, encontrándose esta posición a la derecha del Hospital, y estando considerada como una de las principales entradas de la capital de Oviedo.

El enemigo intentó atacar la Loma de El Escamplero, en el sector del Monte Verruga siendo repelida la agresión y ocasionándose más de doscientas bajas.— Febus.

EXTRANJERO

CANONEO A UN BUQUE INGLES

Londres, 9.— En los centros oficiales se conoce la noticia de que el buque inglés "Ala" ha sido atacado y torpedeado por un buque de guerra de nacionalidad desconocida, encontrándose en grave peligro.

Han salido en su auxilio, cuatro contratorpederos.

Burdeos, 9.— Se reciben noticias que confirman el torpedeamiento del buque mercante "Ala", por un barco extranjero, hecho ocurrido en el Golfo de Vizcaya, a cuarenta millas de la costa. A última hora se dice que el buque se encuentra ardiendo y casi totalmente hundido.

EN EL FRENTE SUR

LA LUCHA EN ANDUJAR

Andújar, 8, 10 noche.— Las jornadas últimas, de alguna tranquilidad, han dado paso a nuevas actividades de las tropas.

Tres columnas facciosas, procedentes de Espiel y Peñarroya, se adentraron en la zona leal. Nuestras tropas, que tenían conocimiento de lo que se tramaba desde hace varios días, los dejaron llegar y

cuando estuvieron cerca comenzaron un enorme fuego de fusil y ametralladora, haciéndoles retroceder.

Como acción precursora al ataque, once aviones facciosos bombardearon nuestras líneas, sin consecuencias.

Las fuerzas atacantes están compuestas por soldados del Tercio y Regulares, algunos soldados españoles, y van provistos de artillería del siete y del diez y medio.

REGION CATALANA

UN HIJO DE MARAÑON, PRISIONERO DE LAS FUERZAS LEALES

Barcelona, 8, 10 noche.— El periódico "Solidaridad Obrera", dice que en uno de los combates verificados recientemente, y en el que se hicieron quince prisioneros, ha sido identificado entre ellos un hijo de Marañón.

Como se recordará, hace unos quince días pasó al territorio rebelde, donde tenía el grado de alférez.— Febus.

BOMBARDEO FACCIOSO

Barcelona, 9, 2 madrugada.— Esta mañana, dos aviones facciosos arrojaron 14 bombas sobre el pueblo de Palamós.

Una de ellas cayó en el Patio del Faro y otras en la Escuela, sin producir desgracias.

Las bombas eran potentísimas,

Habla el Gobernador

El camarada Morón recibe constantes muestras de simpatía

En la mañana de ayer, y al recibir el Gobernador civil en su despacho a los informadores de prensa, les manifestó lo siguiente:

—He recibido de las organizaciones políticas de Guadix, un telegrama expresado en los términos siguientes:

“En nombre organizaciones políticas, Partido Socialista, Partido Comunista, Juventudes Socialistas Unificadas y 22 organizaciones afectas a la U. G. T., protestamos manifiesto lanzado columna Maroto, dirigido contra persona Gobernador.

Nos adherimos en un todo labor y conducta seguida por aquel, Almería y Provincia.”

También de Huércal de Almería y de la Sociedad Obrera (U. G. T.) he recibido un cariñoso escrito de adhesión.

Asimismo he recibido una carta del Delegado General de la Marina Mercante, Angel Rizo, por la cual me felicita testimoniándome su reconocimiento de lo que estima acertada gestión con motivo de la evacuación de Málaga.

Por consiguiente, de mi parte, agradezco profundamente estas pruebas de adhesión que estoy recibiendo y que me compensan con largueza de un género de ataques que carecen en absoluto de solvencia, pues siempre para atacar hay que estar revestidos de autoridad moral.

Yo no soy más que un hombre que lleva veinticinco años luchando y que ha sido “parroquiano” de una gran cantidad de cárceles y presidios. Y el que se presente ante mí, necesita una cédula, que no se hasta qué punto podrán ostentar los revolucionarios de última hora.

Estoy al habla con el ministro de la Gobernación para ver de conseguir un crédito por los millones que son necesarios para salvar de su situación ruinososa a la Comisión provincial.

Creo que esto lo vamos a conseguir, y así podremos sacar de apuros al mencionado organismo, que de otro modo, no podrá atender los importantes servicios que le están encomendados.

e Instrucción pública, el funcionario de la Corporación, Sr. Campra.

COMISARIA DE VIGILANCIA

El Comisario, camarada Díaz-Mingo, manifestó a los periodistas en el día de ayer que continuaba la detención de gente sospechosa, tanto en la provincia como en la capital, con lo cual se va acelerando la extinción de la “quinta columna”.

NECROLOGIA

En la madrugada del lunes, dejó de existir en nuestra capital, tras larga y cruel dolencia, el comerciante don Baltasar Díaz.

Esposo y padre amantísimo, deja entre los suyos un hueco difícil de restañar.

Dedicado por entero durante largos años al comercio, donde dejó patente de acrisolada honradez, la limpia ejecutoria que presidió todos sus actos, y la sencillez y ahabilidad de su carácter, hicieron que contara con un considerable número de amistades, que exteriorizaron su pesar en el acto del sepelio, verificado ayer, a las cuatro de la tarde, y el cual constituyó una verdadera manifestación de duelo.

A sus familiares, especialmente a su hijo Ulpiano, le testimoniamos por las presentes líneas nuestro sincero pesar, deseándoles resignación para sobrellevar tan rudo golpe.

INSTRUCCION PUBLICA

A LOS CURSILLISTAS DE 1936—

El día quince del mes de la fecha, termina el plazo de admisión de solicitudes para tomar parte en las prácticas a realizar.

Las instancias han de venir indefectiblemente reintegradas con una póliza de 1'50 pesetas, y un sello del Colegio de Huérfanos de 0'50 pesetas. (Pueden adquirir estos en la Conserjería de la Escuela Normal).

Algunos cursillistas envían oficios para solicitar, y estos no tienen validez alguna. Otros remiten sellos de Correos para que hagamos el canjeo por pólizas y sellos de huérfanos, y hemos de comunicarnos, aún sintiéndolo mucho, que esta Junta no tiene medios de realizar estas operaciones.

Todos deben apresurarse a completar sus instancias al objeto de poderlos incluir en las listas.

Almería 7 de marzo de 1937.— El Presidente de la Junta para nombramiento de Interinos, Antonio Paz.

CONSTITUCION DE UNA JUNTA

El día 24 de febrero se celebró una reunión en el domicilio de la Federación de Trabajadores de la Enseñanza de Baza, y en ella quedó constituida la Junta pro Huérfanos del Magisterio de la Provincia de Granada, en la siguiente forma: Presidente, Miguel Sánchez; secretario Aurea Alfonsea; tesorera, Francisca Bustos; vocales, Diego Collados y Aurelio Aranzana.

Esta Junta celebrará sus reuniones en el domicilio de la F. E. T. E. a donde podrán dirigir toda la correspondencia.

Comité Permanente del Frente Popular antifascista de Almería

Por la presente se cita todos los camaradas pertenecientes al Pleno del Comité Permanente del Frente Popular, a la reunión del mismo, que tendrá lugar hoy, a las cinco y media de su tarde, y en la Secretaría de este Comité, Avenida de la República, número 7.

Por tener que tratarse en esta reunión asuntos de vital interés y urgencia, se encarece de todas las Organizaciones indiques a sus Delegados en el Pleno la ineludible necesidad que tienen de acudir a la misma.

PARTES OFICIALES DE GUERRA

Madrid, 9, 2 madrugada.— El parte oficial radiado a las nueve y media desde el Ministerio de la Guerra, dice así:

Frente del Centro.— En Guadaluajara, el enemigo atacó fuertemente con treinta tanques, bastantes ametralladoras y artillería.

El combate fué durísimo, pero nuestras fuerzas contraatacaron y consiguieron inutilizar los tanques y continuar magníficamente situados en sus posiciones.

Se han hecho prisioneros tres soldados italianos.

Continúa la presentación de evadidos en nuestras filas.

En los demás sectores, sin novedad.

Barcelona, 9, 2 madrugada.— El parte facilitado por el Consejero de Defensa de la Generalidad, dice que se han registrado algunos ataques del enemigo, que han sido contenidos, y un pequeño duelo de artillería, sin consecuencias.— F. e. b.

Valencia, 9, 2 madrugada.— El parte oficial de Marina y Aire, facilitado a las nueve de la noche, dice así:

En el sector de Madrid, durante el día de hoy, nuestras fuerzas se han dedicado a servicios de reconocimientos.

A las dos y media de la tarde, se dió el aviso de peligro, levantando se varias escuadrillas de cazas, que volvieron sin novedad a la base, por no haberse encontrado al enemigo.

En los demás frentes hubo tranquilidad, limitándose a servicios de reconocimiento y vigilancia.

ULTIMA HORA

MAS SOBRE LA LUCHA EN ANDUJAR

Andújar, 9, 2 madrugada.— Ayer tarde, hubo un fuerte combate en el sector de Pozoblanco en el cruce de una importante carretera.

Anoche las fuerzas leales, atacaron con valor volando el Puente de Pedracho, línea de ferrocarril que une a Córdoba con Peñarroya.

También fué volado por nuestras milicias el puente de Piedra, cercano al Puente de Piedra, impidiendo de este modo el tráfico por carretera y ferrocarril, teniendo que verificarse el transporte del material faccioso por una carretera de segundo orden.

MAS DETALLES DE LA CLAUSURA DEL CONGRESO COMUNISTA

Valencia, 9, 2 madrugada.— En el acto de clausura del Congreso del Partido Comunista, el camarada Uribe, ministro de Agricultura, dijo que el Partido Comunista trabajaba intensamente por el desarrollo de la Agricultura, porque se ha demostrado en la práctica que al campesino hay que prestarle una ayuda enorme y desinteresada.

El camarada Mitje habló sobre el impulso que hay que dar a las industrias de guerra, y dijo que las industrias civiles había que pasarlas a guerra, para que nosotros podamos valerlos por nuestros propios medios, ya que los tenemos buenos y en cantidad.

También se habló en el Congreso sobre el número de militantes comunistas, cifra que alcanza un total de 249.182, y no 149.000 como se había dicho en algunas informaciones periodísticas.

EXPLOTAN VARIAS BOMBAS

Perpignan, 9.— Cuando se realizaba una inspección en un tren, en la estación de Cervère, hizo explosión una bomba, quedando destruido un vagón.

Se detuvo como presunto autor a Juan Salles.

En los jardines del Consulado de España, hizo explosión orto artefacto.

En la cuenca del río Ter, se des-

cribió un bidón de gasolina con pólvora, habiéndose practicado numerosas detenciones de personas aliadas al fascismo español.

CONVOCATORIAS Y AVISOS SINDICALES

Se cita a todos los camaradas pertenecientes al Sindicato de Artes Blancas (panaderos), que al mismo tiempo sean afiliados al Partido Socialista, a una reunión que se celebrará hoy, a las cuatro de la tarde, en nuestro domicilio social, (antiguo Circulo Mercantil).

Po ría importancia de los asuntos a tratar, encarecemos la más puntual asistencia, advirtiendo al mismo tiempo que la falta será debidamente sancionada.

Se cita a todos los camaradas pertenecientes al Sindicato de Trabajadores del Comercio, que al mismo tiempo sean afiliados al Partido Socialista, a una reunión que se celebrará hoy, a las dos de la tarde en el domicilio social (antiguo Circulo Mercantil).

Por la importancia de los asuntos a tratar, encarecemos la más puntual asistencia, advirtiendo al mismo tiempo que la falta será debidamente sancionada.

La presente tiene por objeto convocar a todos los comunistas que componen la fracción de choferes, para que juntamente con la Delegación del Comité Provincial, celebren una reunión en el local del Partido, hoy a las cinco de la tarde, para tratar de asuntos de interés con relación a la situación que atravesamos.

Se convoca a todos los militantes del Partido Comunista, pertenecientes al Radio Norte, a la asamblea que el próximo jueves, a las cinco de la tarde tendrá lugar en el domicilio de mencionado Radio. Dado que los asuntos a tratar son de trascendental importancia, esperamos no faltará ningún militante.

SINDICATO PROVINCIAL DE TRABAJADORES DEL COMERCIO, U. G. T.

SINDICATO UNICO DEL RAMO DE DISTRIBUCION C. N. T.

Por acuerdo de esta Comisión se pone en conocimiento de todos los afiliados a dichos Sindicatos, que aún no se han reintegrado a sus respectivos trabajos, el deber que tienen de comparecer ante esta Comisión de 10 a 12 y de 3 a 5, durante los días laborables, teniendo en cuenta que las funciones de dicha Comisión finalizarán el próximo día 11, jueves, y por lo tanto quedarán desplazados definitivamente todos aquellos que no se hayan presentado.

La ayuda mutua entre los trabajadores, es uno de los postulados a seguir para lograr sus reivindicaciones.

La Agrupación de Artes Gráficas, U. G. T., por medio de un Comité, controla la casi totalidad de esta industria en Almería.

Por tanto, todos los encargos de impresos y demás aspectos de esta especie, las organizaciones políticas y sindicales deben hacerlos al Control, establecido en el periódico “ADELANTE!”

LUIS DEL BARRIO MORENO

Docto ren Medicina-Pulmón y corazón - RAYOS X

Del Dispensario Antituberculoso de IDistrito de la Universidad de Madrid. - Ex interno por Oposición de la Beneficencia general de Madrid.

Concepción Arenal, 7 - Consulta de 11 a 12 y de 1 a 5.

INFORMACIÓN LOCAL

REUNION DEL CONSEJO PROVINCIAL

El Consejo Provincial se reunirá hoy, en el salón de sesiones de la Corporación, al objeto de celebrar sesión extraordinaria para tratar del viaje a Valencia acordado en la sesión extraordinaria anterior.

ENLACE

Ante el Juez de Primera Instancia del Distrito de San Sebastián, don Félix de Pablo Gundin, ha contraído matrimonio la bellísima camarada Matilde Repetto, con el marino del “Jaime I”, Rogelio Paz Freire.

Al acto asistió una numerosa concurrencia, siendo después espléndidamente desahucada en el domicilio de los contrayentes.

Nuestra más cordial enhorabuena al nuevo matrimonio.

LA VENTA DEL PAN

De acuerdo con las disposiciones dictadas por el Gobernador civil de la provincia, en lo que se refiere a la venta del pan, he acordado dictar las siguientes normas:

Primera.— A partir del día de mañana, la venta se hará dando preferencia a los ciudadanos que vayan provistos de las tarjetas de racionamiento expedidas por el Ayuntamiento.

Segunda.— Una vez despachados los ciudadanos que lleven tarjetas se atenderán a los que vayan desprovistos de dicho documento.

Tercera.— Los dueños de las panaderías, organizarán la venta en forma ordenada, haciéndoles responsables de las contravenciones de esta Orden, que se castigarán con la imposición de multas.

Almería 8 de marzo de 1937.—

Ejército Popular

¡Antifascistas!

Ingresad todos en el Ejército del Pueblo.

Oficinas de Reclutamiento,

Cuartel de Milicias